

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2017/2391 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 12 de diciembre de 2017, por el que se modifica el Reglamento (CE) n.º 1059/2003 en lo que respecta a las tipologías territoriales (Tercet)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 350 de 29 de diciembre de 2017)

En la página 4, en el artículo 1, punto 5 [nuevo artículo 4 *ter*, apartado 3, letra a), primer guion, segundo subguion]:

donde dice: «— “Localidades” o “Zonas de densidad de intermedia”,»,

debe decir: «— “Localidades” o “Zonas de densidad intermedia”,».

En la página 4, en el artículo 1, punto 5 [nuevo artículo 4 *ter*, apartado 3, letra b), guion]:

donde dice: «— “Ciudades” y sus “Zonas de cercanías”,»,

debe decir: «— “Ciudades” y sus “Zonas de influencia laboral”,».
